

小伙骑共享单车迎亲 在小区举办草坪婚礼

这种新颖的结婚方式既环保又浪漫,引得不少人关注和点赞



▲ 共享单车迎亲车队成为一道亮丽的风景线

▲ 在小区举办的草坪婚礼新颖浪漫

□记者 刘心 通讯员 张俊望/文 记者 李卫超/图

21日9时许,一对新人与30多名亲朋骑着共享单车完成迎亲仪式,之后在洛龙区一小区举办了一场清新、简单的草坪婚礼。这种低碳环保、新颖别致的结婚方式,吸引了不少人关注。

新郎王克帮今年31岁,老家在伊川县,读研期间认识了比他小3岁的学妹白银菊。经过6年爱情长跑,两个人决定步入婚姻殿堂。

王克帮说,白银菊从小喜欢与绿色有关的东西,希望有朝一日能办一场草坪婚礼。当她看到媒体报道有人骑共享单车迎亲后,希望自己也能“跟风”效仿,让结婚更有意义。“我大学读的是环境资源法专业,日常我也提倡环保生活,对这种结婚方式我俩一拍

即合。”王克帮说。

此后,王克帮跟小区物业公司联系,看能否用小区里的草坪办婚礼,得到了对方的支持和赞赏。

为了不影响他人正常使用共享单车,迎亲团特意在婚礼当日凌晨临时骑回30多辆车,并将车打扮一番,系上红花和丝带。当日,王克帮和伴郎等骑着共享单车接到新娘后,转了一圈最终到达小区,共骑行约5公里。王克帮老家的亲朋坐专用大巴来到洛阳,在众人的见证和祝福下,这对新人在草坪上完成了婚礼。

“如今,开豪车迎亲、花重金打造婚礼现场几乎已成婚礼‘标配’,我们想来点儿不一样的。”新娘白银菊说,这场婚礼,骑共享单车迎亲只花了不到50元,还省去了在酒店举办婚礼的场地费。她觉得,用这种方式结婚既低碳环保,又浪漫难忘。

孕妇高速公路上临产 洛阳交警鸣笛护送

他们6分钟就赶到8.6公里外的医院,目前母子平安



核心提示

□首席记者 牛鹏远 通讯员 赵晓燕

“真诚感谢人民警察!”昨日,三门峡人松涛(化名)给孟津县交警大队的民警孙国辉发微信致谢。

21日清晨,松涛带着怀孕9个多月的妻子开车从郑州赶回老家,没想到妻子在高速公路上临产,他急忙就近向在连霍高速洛阳收费站出口执勤的孙国辉求助。

随后,孙国辉和同事用警车开道,仅用6分钟就把他们带到8.6公里外的一家医院。此时,宝宝已在车上出生,医护人员围成人墙,在车旁搭建起临时产房。

1 孕妇从郑州回三门峡,在高速公路上临产

三门峡人松涛今年44岁,和妻子在郑州打拼多年。年初,夫妻俩要了二孩。妻子和松涛同龄,属于高龄孕妇。

21日,想到再过20多天就是妻子的预产期,松涛和妻子商量回三门峡老家待产,以便家人照顾。当天清晨,他们从郑州出发,行至连霍高速洛阳段时,妻子突然有了临产症状,但此时,距他们最近的出口连霍高速洛阳收费站还有十几公里。

松涛一边安慰妻子一边加速

行驶。6时46分,车从连霍高速洛阳收费站下高速后,他马上向在路边执勤的民警求助:“我老婆快生了,最近的医院咋走?”

孟津县交警大队一中队民警孙国辉简短询问后得知,松涛的妻子坐在车后排,此时宝宝的头部已从产道露出。

“走,跟上警车,去中医院!”6时48分,孙国辉叫上同事张文赫开车,又拨打120说明情况,协调孟津县中医院安排医护人员提前做好准备。

2 他们6分钟跑完8.6公里,医护人员围人墙搭起临时产房

从连霍高速洛阳收费站到孟津县中医院,全程8.6公里,途中有8个路口,7个红绿灯,一辆轿车正常行驶的话,至少需要14分钟。

孙国辉拉响警笛,松涛开车紧跟其后,最终只用6分钟就赶到医院。这时,医院已安排医护人员在院内等候。“来不及了,孩子已经生出来了!”护士

打开车门,准备把松涛的妻子抬上担架时看到,宝宝的整个身体已从产道出来,但脐带尚未剪断。

“孩子脸色有些发青,有轻微缺氧的可能。”妇产科医生杨晓冰见状,马上招呼医护人员排成人墙,把车围起来,搭建起临时产房,孙国辉和张文赫则在旁边疏散人群,维持秩序。

3 母子平安,宝宝的爸爸感谢洛阳交警

“宝宝经过吸氧和护理后,目前情况稳定,宝宝的妈妈也在恢复当中。”昨日上午,杨晓冰告诉记者,宝宝是个男孩,出生时体重为2.9公斤,虽然比预产期提前20多天出生,但并不属于早产儿,现在和妈妈一起住在普通病房。

“那天的事真把人吓坏了。”孙国辉说,当天在医院,当医生告诉大家母子平安时,松涛的眼泪哗地流了出来,众人悬着的心也放了下来。孙国辉还特意等宝宝被送回病房,抱着他合了张影。

昨日下午,孙国辉正在执勤时

收到松涛发来的微信:“真诚感谢人民警察!”虽然寥寥数字,但感情真挚。

用户在哪里 我们就在哪里

洛阳网微信公众号

80万 粉丝

我们在这里 用户就追到哪里

洛阳网“微信公众号”是河南省阅读量、粉丝量最高的80万粉丝,是河南省权威的第三方清博大数据排行榜,“洛阳网”微信公众号阅读量长期占据河南省所有微信公众号第一的位置,多次占据华中榜首。

洛阳晚报 招聘专栏

广告热线:65139977 65139988 15896655956
地址:西工区唐宫西路36号唐宫大厦8楼818室

洛阳悦弘运输有限公司招聘

长期招聘渣土车司机 1.长期工 2.短期工
工业会计 1.全日制大专以上学历,2.在工矿企业型等有三年以上工作经验,3.有中级(含)以上职称。待遇从优。
报名时间:2017年10月17日至11月30日
报名方式:1.网上报名 2.现场报名
详见洛阳人才网 www.lyhero.com

联系人:李先生 联系电话:62215001 13592059061